

г. Оренбург

24 ФЕВ 1973 . . .

Газета № . . .

# ЗРИТЕЛЬ ДОВОЛЕН

В этом году Орский, драматический театр имени Пушкина побывал на зимних гастролях в Казахской ССР. Наши артисты, судя по отзывам, выступили успешно. Они представили на суд весьма требовательного зрителя спектакли «Яд» Луначарского, «Всего одна жизнь» Мовзона, «Солдатская вдова» Анкилова, «Филумена Мартурано» Э. де Филиппо и другие. Для детей театр подготовил «Веселую карету».

После возвращения из Казахстана зимние поездки артистов театра продолжаются. Они выезжают в сельские районы, соседние города

на встречу с рабочими и колхозниками нашей области, несущими трудовую вахту, посвященную досрочному выполнению заданий девятой пятилетки.

В то время как наш драмтеатр был на гастролях, в Орске с успехом выступили артисты Оренбургского театра музыкальной комедии. Все четыре постановки, предложенные зрителям этим театром, были тепло приняты зрителем.

**О. БОРОДИН,**  
работник театра имени А. С. Пушкина,  
г. Орск.